9.29 SUNDAY \$\hat{1}=7:16

你們要全心、全情、全力愛上主——你們的上帝。今天我向你們 頒佈的誠命,你們要放在心裏,殷勤教導你們的兒女。無論在家或 出外,休息或工作,都要不斷地溫習這誠命。(申命記6:5-7)

## 金心、金情、金力去愛

「你們要全心、全情、全力愛上主——你們的上帝。」(申6:5)這段經文,是摩西律法中的核心,被以色列人視為重要的教導,在新約聖經中,耶穌指出這是最大的誡命。(參太22:36-38)如今,這也是教會小朋友常常背誦的金句之一。

上主帶領以色列人從悲慘的埃及生活中解放出來,引領他們回到應許的家園。祂與 以色列人立約,只要他們遵守上主子民應守的誡命,就能得享長壽、子孫昌盛。這當然 是很好的祝福,但我們不該放錯焦點,上主最在乎的是祂子民的心是否真實歸向祂。我 們更要知道,敬畏主,不一定會帶來物質富裕,卻一定會得著生命的豐盛。

耶穌會第28任總會長伯鐸·雅魯培(Pedro Arrupe, S.J.),曾為中美洲移民服務、在監獄探望死囚、在日本東京照顧貧民。二次大戰末,廣島受到原子彈轟炸,他率領同工不遺餘力照顧傷患。雅魯培體會耶穌基督對世人的愛,因此他也用愛來回應主恩,效法耶穌精神,照顧窮人、病患、弱勢者。他曾寫下一段話:「若是愛上了,就留在愛裡。」盼望我們都能體會這愛、活出這愛。

## 從部落出發,成為給出去的教會 ——排灣中會北葉教會



「我們不是因為要他改變而付出,是因為我們有感動所以付出,改變是上帝的事情,我們只管去做。」台灣基督長老教會排灣中會北葉教會牧師左金男如此說。北葉教會在國小開設生命教育課程,進入監獄舉辦佈道會,也幫助鄰近地區有需要的教會,更將關懷範圍擴及其他縣市、總會社福組織。「北葉教會特色教會觀摩紀錄片」與相關報導,請上TCNN。



深愛世人的上主,求祢使我能夠全心、全情、全力去愛祢,以愛的行動作為見證福音的方式。奉主耶穌基督的名祈禱,阿們。